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Ⅰ．アンケート調査の概要 

目的   

このアンケートは南伊勢町新絆プランを推進するなかで、町民の皆様のご意見や町

の取組についてのお考えをお伺いするために調査しました。皆様のご意見は今後の

まちづくりに反映させるための情報として活用いたします。 

 

 

調査対象  

【地域】南伊勢町 

【対象】南伊勢町にお住まいの２０歳以上４４歳以下の方全員 

（※令和２年９月３０日現在の年齢） 

 

調査方法  

対象者には郵送で配布し、郵送により回収 

 

調査期間  

令和２年１１月１７日（火） ～ １２月１８日（金） 

   （※調査期間終了後に提出された調査票については、令和３年１月８日までに到

着したものを集計に追加） 

回収結果  

【配布数】  １，７７８人 

【回答数】    ４７３人 

【回答率】   ２６．６％ 

 

留意事項 

・複数回答についてはその旨を記載。それ以外については回答の選択肢は１つ。   

・集計は、すべてパーセントで示しているが、小数点第２位で四捨五入しているた

めパーセントの合計が１００．０％にならない場合がある。 

・記述については、抜粋し、似た意見は複数としてまとめている。 
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男

46.3%

女

52.4%

無回答

1.3%

２０歳代

34.9%

３０歳代

35.1%

４０歳代

27.9%

無回答

2.1%

Ⅱ．回答者の属性 

1． ご自身のことについて 

（１）あなたの性別は？ 

女性の方が多い結果となりました。 

 

項目 人数 割合（％） 

男 ２１９ ４６．３ 

女 ２４８ ５２．４ 

無回答 ６ １．３ 

計 ４７３ １００．０ 

 

 

 

 

 

 

（２）あなたの年齢は？ 

「３０代」と回答された方が３５．１％と最も多くなっていることがわかります。 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

２０代 １６５ ３４．９ 

３０代 １６６ ３５．１ 

４０代 １３２ ２７．９ 

無回答 １０ ２．１ 

計 ４７３ １００．０ 
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よい

45.9%

まあまあよい

23.5%

ふつう

25.4%

あまりよくない

3.0%

よくない

0.4%
無回答

1.9%

会社員

35.9%

農林水産業

3.4%
自営業

6.1%
団体職員

1.7%

公務員

11.6%
自由業

0.8%

パート・ア

ルバイト

15.2%

専業主婦

8.0%

学生

5.5%

無職

5.3%

その他

4.9%

無回答

1.5%

（３）あなたの健康状態はいかがですか？ 

「よい」「まあまあよい」「ふつう」の回答が全体の９４．８％となっていることが

わかります。 

  

 

 

 

 

 

（４）あなたの職業は？  

「会社員」と回答された方が３５．９％と最も多いことがわかります。 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

よい ２１７ ４５．９ 

まあまあよい １１１ ２３．５ 

ふつう １２０ ２５．４ 

あまりよくない １４ ３．０ 

よくない ２ ０．４ 

無回答 ９ １．９ 

計 ４７３ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

会社員 １７０ ３５．９  

農林水産業 １６ ３．４ 

自営業 

（農林水産業以外） 

２９ ６．１ 

団体職員 ８ １．７ 

公務員 ５５ １１．６ 

自由業 ４ ０．８ 

パート・アルバイト ７２ １５．２ 

専業主婦 ３８ ８．０ 

学生 ２６ ５．５ 

無職 ２５ ５．３ 

その他 ２３ ４．９ 

無回答 ７ １．５ 

計 ４７３ １００．０  
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町内

48.0%

伊勢市

15.4%

志摩市

9.3%度会町

2.4%

大紀町

1.0%

その他

19.3%

無回答

4.6%

五ヶ所地区

28.8%

穂原地区

8.9%

南海地区

7.8%

宿田曽地区

8.5%

神原地区

6.6%

島津地区

8.5%

吉津地区

11.0%

鵜倉地区

13.3%

中島地区

4.2%

無回答

2.5%

（５）通勤、通学先の所在地は？（※問４で「専業主婦」「無職」と答えた方以外） 

 
「町内」の方が最も多く４８．０％となっていることがわかります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（６）あなたの住んでいる地区は？ 

「五ヶ所地区」と回答された方が最も多く２８．８％となっており、次に多いのが

「鵜倉地区」で１３．３％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

町内 １９７ ４８．０ 

伊勢市 ６３ １５．４ 

志摩市 ３８ ９．３ 

度会町 １０ ２．４ 

大紀町 ４ １．０ 

その他 ７９ １９．３ 

無回答 １９ ４．６ 

計 ４１０ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

五ヶ所地区 １３６ ２８．８ 

穂原地区 ４２ ８．９ 

南海地区 ３７ ７．８ 

宿田曽地区 ４０ ８．５ 

神原地区 ３１ ６．６ 

島津地区 ４０ ８．５ 

吉津地区 ５２ １１．０ 

鵜倉地区 ６３ １３．３ 

中島地区 ２０ ４．２ 

無回答 １２ ２．５ 

計 ４７３ １００．０ 
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生まれてからずっ

と南伊勢町に住ん

でいる

27.5%

南伊勢町で生まれたが、町

外に住んでいたことがある

44.2%

県内の他市町から

転入してきた

16.7%

県外から転入してきた

9.5%

無回答

2.1%

１年未満

5.7%
１年以上

５年未満

14.2%

５年以上１０

年未満

10.4%

１０年以上２０年未満

19.9%

２０年以上

３０年未満

27.5%

３０年以上

19.7%

無回答

2.7%

（７）あなたの居住状況は？ 

「南伊勢町で生まれたが、町外に住んでいたことがある」が４４．２％と最も多く、 

Ｕターンが多いことが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

（８）あなたは南伊勢町にお住まいになって何年になりますか？ 

「２０年以上３０年未満」が２７．５％と最も多く、「１年未満」が５．７％となって

いることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

生まれてからずっと南伊勢

町に住んでいる 

１３０ ２７．５ 

南伊勢町で生まれたが、町

外に住んでいたことがある 

２０９ ４４．２ 

県内の他市町から転入して

きた 

７９ １６．７ 

県外から転入してきた ４５ ９．５ 

無回答 １０ ２．１ 

計 ４７３ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

１年未満 ２７ ５．７ 

１年以上５年未満 ６７ １４．２ 

５年以上１０年未満 ４９ １０．４ 

１０年以上２０年未満 ９４ １９．９ 

２０年以上３０年未満 １３０ ２７．５ 

３０年以上 ９３ １９．７ 

無回答 １３ ２．７ 

計 ４７３ １００．０ 
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単身世帯

6.1%

夫婦のみ

7.0%

二世代世帯

（親子）

55.2%

三世代世帯

（親子孫）

24.7%

四世代以上

の世帯

1.5%

兄弟姉妹など

親族世帯のみ

1.9%

その他

1.5%

無回答

2.1%

思う

17.8%

どちらかといえば

思う

44.0%

どちらかといえ

ば思わない

25.2%

思わない

12.3%

無回答

0.8%

（９）あなたの世帯構成は？ 

「二世代世帯（親子）」が５５．２％と最も多く、次に多いのが「三世代世帯（親子

孫）」と回答された方で２４．７％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ．調査結果 

２． 南伊勢町の住み心地などについて 

（１０）あなたは、南伊勢町が住みやすいまちだと思いますか？ 

「思う」「どちらかといえば思う」が６１．８％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

単身世帯 ２９ ６．１ 

夫婦のみ ３３ ７．０ 

二世代世帯（親子） ２６１ ５５．２ 

三世代世帯（親子孫） １１７ ２４．７ 

四世代以上の世帯 ７ １．５ 

兄弟姉妹など 

親族世帯のみ 

９ １．９ 

その他 ７ １．５ 

無回答 １０ ２．１ 

計 ４７３ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

思う ８４ １７．８ 

どちらかといえば思う ２０８ ４４．０ 

どちらかといえば思わない １１９ ２５．２ 

思わない ５８ １２．３ 

無回答 ４ ０．８ 

計 ４７３ １００．０ 
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ずっと住み続

けたいと思う

15.4%

できるなら住み続

けたいと思う

37.8%

いずれは引っ越し

たいと思う

26.2%

すぐにでも引っ越

したいと思う

4.2%
判断でき

ない

15.4%

無回答

0.8%

感じている

4.0%

まあまあ感じている

16.9%

あまり感

じない

39.3%

感じない

34.0%

判断できない

4.9%

無回答

0.8%

（１１）あなたは、これからも南伊勢町に住み続けたいと思いますか？ 

「ずっと住み続けたいと思う」「できるなら住み続けたいと思う」が５３．２％と

なっており、「いずれは引っ越したいと思う」「すぐにでも引っ越したいと思う」が

３０．４％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１２）あなたは、若者にとって「暮らしやすい住まいと住環境が南伊勢町にある」と感

じますか？ 

「感じている」「まあまあ感じている」が２０．９％となっており、「あまり感じない」

「感じない」が７３．３％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

ずっと住み続けたいと思う ７３ １５．４ 

できるなら住み続けたいと思う １７９ ３７．８ 

いずれは引っ越したいと思う １２４ ２６．２ 

すぐにでも引っ越したいと思う ２０ ４．２ 

判断できない ７３ １５．４ 

無回答 ４ ０．８ 

計 ４７３ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている １９ ４．０ 

まあまあ感じている ８０ １６．９ 

あまり感じない １８６ ３９．３ 

感じない １６１ ３４．０ 

判断できない ２３ ４．９ 

無回答 ４ ０．８ 

計 ４７３ １００．０ 
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確保できている

70.0%

まあまあ確保

できている

20.3%

あまり確保でき

ていない

4.0%

確保でき

ていない

3.8%

判断でき

ない

1.3%

無回答

0.6%

感じている

8.7%

まあまあ感じている

35.1%

あまり感じない

26.4%

感じない

21.8%

判断できない

7.2%

無回答

0.8%

（１３）あなたは現在、暮らしに必要な交通の便（移動手段）が確保できていま

すか？ 

「確保できている」「まあまあ確保できている」と回答された方が９０．３％と最

も多くなっていることがわかります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１４）あなたは、町内において世代間での交流ができていると感じますか？ 

 

「感じている」「まあまあ感じている」と回答された方が４３．８％となっていること

がわかります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

確保できている ３３１ ７０．０ 

まあまあ確保できている ９６ ２０．３ 

あまり確保できていない １９ ４．０ 

確保できていない １８ ３．８ 

判断できない ６ １．３ 

無回答 ３ ０．６ 

計 ４７３ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている ４１ ８．７ 

まあまあ感じている １６６ ３５．１ 

あまり感じない １２５ ２６．４ 

感じない １０３ ２１．８ 

判断できない ３４ ７．２ 

無回答 ４ ０．８ 

計 ４７３ １００．０ 
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感じている

18.4%

まあまあ感じている

34.7%

あまり感じない

21.4%

感じない

12.1%

判断でき

ない

12.5%

無回答

1.1%

十分できて

いると思う

5.9%

まあまあでき

ていると思う

29.0%

どちらかというとで

きていないと思う

20.5%

できていないと思う

18.8%

判断できない

24.5%

無回答

1.3%

（１５）あなたは「地域のために活躍している人材がいる」と感じますか？ 

「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が５３．１％となっているこ

とが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１６）あなたは、地域で移住者の受け入れ態勢が十分にできていると思いますか？ 

「十分できていると思う」「まあまあできていると思う」と回答した方が３４．９％とな

っていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている ８７ １８．４ 

まあまあ感じている １６４ ３４．７ 

あまり感じない １０１ ２１．４ 

感じない ５７ １２．１ 

判断できない ５９ １２．５ 

無回答 ５ １．１ 

計 ４７３ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

十分できていると思う ２８ ５．９ 

まあまあできていると思う １３７ ２９．０ 

どちらかというと 

できていないと思う 

９７ ２０．５ 

できていないと思う ８９ １８．８ 

判断できない １１６ ２４．５ 

無回答 ６ １．３ 

計 ４７３ １００．０ 
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感じている

2.7%

まあまあ感

じている

21.1%

あまり感じない

38.1%

感じない

23.5%

判断できない

12.7%

無回答

1.9%

感じている

3.2%

まあまあ感

じている

19.0%

あまり感

じない

32.6%

感じない

26.6%

判断できない

16.9%

無回答

1.7%

（１７）あなたは、町の魅力が町内外に十分に伝わっていると感じていますか？ 

「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が２３．８％となっていることが

分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１８）あなたは、南伊勢町が町民どうしや南伊勢町に関わるすべての力を結集

して総力をあげて、まちづくりに取り組んでいると感じますか？  

 

「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が２２．２％となっていることが

分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

感じている １３ ２．７ 

まあまあ感じている １００ ２１．１ 

あまり感じない １８０ ３８．１ 

感じない １１１ ２３．５ 

判断できない ６０ １２．７ 

無回答 ９ １．９ 

計 ４７３ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている １５ ３．２ 

まあまあ感じている ９０ １９．０ 

あまり感じない １５４ ３２．６ 

感じない １２６ ２６．６ 

判断できない ８０ １６．９ 

無回答 ８ １．７ 

計 ４７３ １００．０ 
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ある

16.1%

まあまあ

ある

26.6%あまりな

い

28.1%

ない

23.9%

判断できない

4.0%

無回答

1.3%

取り組んでいる

19.0%

まあまあ取り

組んでいる

20.9%

あまり取り組ん

でいない

16.3%

取り組んでいない

29.0%

興味があるものがない

4.7%

取り組みたいけどできない

8.7%

無回答

1.5%

（１９）あなたは、町で芸術文化、伝統文化（町や地区で開催される祭りや行事

も含む）に触れる機会がありますか？ 

 

「ある」「まあまあある」と回答した人が４２．７％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２０）あなたは、趣味やスポーツ、学習など、生涯学習に取り組んでいますか？ 

 

「取り組んでいる」「まあまあ取り組んでいる」と回答した人が３９．９％となってい

ることが分かります。「取り組みたいけどできない」という方が８．７％いることも分

かります。 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

ある ７６ １６．１ 

まあまあある １２６ ２６．６ 

あまりない １３３ ２８．１ 

ない １１３ ２３．９ 

判断できない １９ ４．０ 

無回答 ６ １．３ 

計 ４７３ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

取り組んでいる ９０ １９．０ 

まあまあ取り組んでいる ９９ ２０．９ 

あまり取り組んでいない ７７ １６．３ 

取り組んでいない １３７ ２９．０ 

興味があるものがない ２２ ４．７ 

取り組みたいけどできない ４１ ８．７ 

無回答 ７ １．５ 

計 ４７３ １００．０ 
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感じている

29.4%

まあまあ感じている

39.1%

あまり感じない

14.6%

感じない

11.0%

判断できない

4.9%

無回答

1.1%

持ってい

る

30.0%

持ってい

ない

68.9%

無回答

1.1%

３． 安全・安心の暮らしやすさについて 

（２１）あなたは、困ったときに家族以外で支えてくれる人がいると感じますか？ 

「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が６８．５％となっていることが

分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２２）あなたは、町内の病院等にかかりつけ医を持っていますか？ 

「持っている」と回答した人が３０．０％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている １３９ ２９．４ 

まあまあ感じている １８５ ３９．１ 

あまり感じない ６９ １４．６ 

感じない ５２ １１．０ 

判断できない ２３ ４．９ 

無回答 ５ １．１ 

計 ４７３ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

持っている １４２ ３０．０ 

持っていない ３２６ ６８．９ 

無回答 ５ １．１ 

計 ４７３ １００．０ 
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感じている

25.4%

まあまあ感じている

54.1%

あまり感じない

9.9%

感じない

5.1%

判断できない

3.8%

無回答

1.7%

感じている

23.9%

まあまあ感じている

50.5%

あまり感じない

14.2%

感じない

5.3%

判断できない

4.2%

無回答

1.9%

（２３）あなたは、健康感を持って暮らせていると感じていますか？ 

「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が７９．５％となっていることが

分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

（２４）あなたは、幸福感を持って暮らせていると感じていますか？ 

「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が７４．４％となっていることが

分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている １２０ ２５．４ 

まあまあ感じている ２５６ ５４．１ 

あまり感じない ４７ ９．９ 

感じない ２４ ５．１ 

判断できない １８ ３．８ 

無回答 ８ １．７ 

計 ４７３ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている １１３ ２３．９ 

まあまあ感じている ２３９ ５０．５ 

あまり感じない ６７ １４．２ 

感じない ２５ ５．３ 

判断できない ２０ ４．２ 

無回答 ９ １．９ 

計 ４７３ １００．０ 
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取り組んでいる

11.4%

まあまあ取り組

んでいる

41.0%

あまり取り組ん

でいない

24.7%

取り組ん

でいない

14.0%

判断できない

6.8%

無回答

2.1%

感じている

14.8%

まあまあ感じている

27.5%

あまり感

じない

19.2%

感じない

7.6%

判断できない

29.6%

無回答

1.3%

（２５）あなたは、省エネやリサイクルなど地球温暖化対策に取り組んでいますか。 

 

「取り組んでいる」「まあまあ取り組んでいる」と回答した人が５２．４％となってい

ることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

４．子育て環境について 

 

（２６）あなたは、南伊勢町での子育て施策が充実していると感じていますか。 

 

「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が４２．３％となっていることが

分かります。 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

取り組んでいる ５４ １１．４ 

まあまあ取り組んでいる １９４ ４１．０ 

あまり取り組んでいない １１７ ２４．７ 

取り組んでいない ６６ １４．０ 

判断できない ３２ ６．８ 

無回答 １０ ２．１ 

計 ４７３ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている ７０ １４．８ 

まあまあ感じている １３０ ２７．５ 

あまり感じない ９１ １９．２ 

感じない ３６ ７．６ 

判断できない １４０ ２９．６ 

無回答 ６ １．３ 

計 ４７３ １００．０ 
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いる

44.4%

いない

11.4%

判断できない

42.1%

無回答

2.1%

ある

27.7%

ない

22.0%

判断でき

ない

48.2%

無回答

2.1%

（２７）あなたの近くに子育ての悩みの相談ができる人がいますか。 

 

「いる」と回答した人が４４．４％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２８）地域に子どもたちの活動や交流の場がありますか。 

 

「ある」と回答した人が２７．７％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

いる ２１０ ４４．４ 

いない ５４ １１．４ 

判断できない １９９ ４２．１ 

無回答 １０ ２．１ 

計 ４７３ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

ある １３１ ２７．７ 

ない １０４ ２２．０ 

判断できない ２２８ ４８．２ 

無回答 １０ ２．１ 

計 ４７３ １００．０ 
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既存の公園を整備

し充実を図る

64.5%

町内に大規模な公園を

一ヶ所整備する

30.0%

無回答

5.5%

46.1%

29.2%

7.6%

40.2%

43.6%

46.7%

15.2%

30.0%

2.7%

新築及び中古住宅取得補助制度

結婚サポート祝金制度

結婚相談所入会金等補助金

出産祝金制度

子ども医療費助成制度

保育料全園児完全無償

小中学校給食費半額補助

どれも知らない

無回答

５． これからのまちづくりについて 

（２９）町内の公園整備について、あなたの考えに最もあてはまる方を選んでくだ

さい。 

「既存の公園を整備し充実を図る」と回答した人が６４．５％となっていることが分か

ります。 

 

 

 

 

 

 

 

（３０）町では若者定住のための様々な制度を行っています。知っている制度を教

えてください。（複数回答可） 

「結婚相談所入会金等補助金」を知っていると回答した人が７．６％となっていること

が分かります。 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

既存の公園を整備し

充実を図る 

３０５ ６４．５ 

町内に大規模な公園

を一ヶ所整備する 

１４２ ３０．０ 

無回答 ２６ ５．５ 

計 ４７３ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

新築（200万円）及び中古（50

万円）住宅取得補助制度 

２１８ ４６．１ 

結婚サポート祝金制度（30

万円） 

１３８ ２９．２ 

結婚相談所入会金等補助金

（3万円） 

３６ ７．６ 

出産祝金制度（10万円） １９０ ４０．２ 

子ども医療費助成制度 ２０６ ４３．６ 

保育料全園児完全無償 ２２１ ４６．７ 

小中学校給食費半額補助 ７２ １５．２ 

どれも知らない １４２ ３０．０ 

無回答 １３ ２．７ 
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建てたい

と思う

27.3%

建てたいと思

わない

67.7%

無回答

5.1%

33 

4 

3 

3 

2 

1 

2 

4 

10 

1 

4 

五ケ所地区

穂原地区

南海地区

宿田曽地区

神原地区

旧南勢町地域

島津地区

吉津地区

鵜倉地区

中島地区

旧南島町地域

（３１）町内に津波の心配のない所に町が整備する宅地があれば家を建てたいと思

いますか。 

 

「建てたいと思う」と回答した人が２７．３％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「建てたいと思う」と回答した方のうち、希望地区については五ケ所地区（切原・五

ヶ所浦・船越・中津浜浦・飯満）が最も多くなりました。またグラフには含まれていま

せんが、「高台」や「町内ならどこでも」という回答がありました。 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

建てたいと思う １２９ ２７．３ 

建てたいと思わない ３２０ ６７．７ 

無回答 ２４ ５．１ 

計 ４７３ １００．０ 

南勢地区 回答数 

五ケ所地区 ３３ 

穂原地区 ４ 

南海地区 ３ 

宿田曽地区 ３ 

神原地区 ２ 

旧南勢町地域 １ 

島津地区 ２ 

吉津地区 ４ 

鵜倉地区 １０ 

中島地区 １ 

旧南島町地域 ４ 

どこでも・未定 ２ 

高台 １ 

合計 ６７ 
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結婚している

44.2%

結婚していないが

パートナーはいる

7.2%

結婚していない

46.1%

無回答

2.5%

婚活等

2.1%

職場

18.1%

学校

15.6%

幼馴染

2.9%趣味

6.2%

友人の紹介

33.7%

その他

20.2%

無回答

1.2%

 

（３２）あなたの結婚状況についてお尋ねします。 

 

   ①あなたは結婚していますか。 

  
「結婚していない」と回答した人が４６．１％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ②相手の方とはどのようにして出会いましたか。 

 ※①で「結婚している」もしくは「結婚していないがパートナーはいる」を選択した方 

 

 「友人の紹介」と回答した人が３３．７％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

結婚している ２０９ ４４．２ 

結婚していないが 

パートナーはいる 

３４ ７．２ 

結婚していない ２１８ ４６．１ 

無回答 １２ ２．５ 

計 ４７３ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

婚活等 ５ ２．１ 

職場 ４４ １８．１ 

学校 ３８ １５．６ 

幼馴染 ７ ２．９ 

趣味 １５ ６．２ 

友人の紹介 ８２ ３３．７ 

その他 ４９ ２０．２ 

無回答 ３ １．２ 

計 ２４３ １００．０ 
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出逢いがない

29.4%

異性とうまく

付き合えない

3.7%

結婚する必要

性を感じない

13.8%

独身生活の自由

さや気楽さを失

いたくない

8.7%

仕事などに専念したい

5.0%

結婚生活を維持する

収入が見込めない

8.7%

その他

25.7%

無回答

5.0%

町内での出会いイベン

トであれば参加する

4.1%
町外での出逢いイベン

トであれば参加する

4.6%

町内外問わず出逢いイベ

ントがあれば参加する

15.1%

出逢いイベントが

あっても参加しない

72.9%

無回答

3.2%

   ③結婚していない理由を教えてください。 

 ※①で「結婚していない」を選択した方 

 

 「出逢いがない」と回答した人が２９．４％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④パートナーとの出逢いイベントあれば参加しますか。 

 ※①で「結婚していない」を選択した方 

 

「出逢いイベントがあっても参加しない」と回答した人が７２．９％となっていることが分

かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

出逢いがない ６４ ２９．４ 

異性とうまく付き合えない ８ ３．７ 

結婚する必要性を感じない ３０ １３．８ 

独身生活の自由さや気楽さ

を失いたくない 

１９ ８．７ 

仕事などに専念したい １１ ５．０ 

結婚生活を維持する収入が

見込めない 

１９ ８．７ 

その他 ５６ ２５．７ 

無回答 １１ ５．０ 

計 ２１８ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

町内での出逢いイベントが

あれば参加する 

９ ４．１ 

町外での出逢いイベントで

あれば参加する 

１０ ４．６ 

町内外問わず出逢いイベン

トがあれば参加した 

３３ １５．１ 

出逢いイベントがあっても

参加しない 

１５９ ７２．９ 

無回答 ７ ３．２ 

計 ２１８ １００．０ 
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40.0%

34.5%

11.2%

13.3%

3.2%

31.5%

6.3%

5.3%

町のイベント・祭り

子どもたちの行事・姿

健康・福祉

役場からのお知らせ

議会関係

今のままで良い

その他

無回答

 

（３３）あなたは行政チャンネルについて、どんな映像が増えるといいですか。 

    （複数回答可） 

 

「町のイベント・祭り」と回答した人が４０．０％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

町のイベント・祭り １８９ ４０．０ 

子どもたちの行事・姿 １６３ ３４．５ 

健康・福祉 ５３ １１．２ 

役場からのお知らせ ６３ １３．３ 

議会関係 １５ ３．２ 

今のままで良い １４９ ３１．５ 

その他 ３０ ６．３ 

無回答 ２５ ５．３ 
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見やすい

20.9%

ふつう

71.0%

見にくい

3.8%

無回答

4.2%

44.4%

27.8%

27.8%

33.3%

38.9%

27.8%

0.0%

文字を大きくする

文字の量を減らす

記事の量を減らす

カラーにする

イラストや写真を増やす

その他

無回答

（３４）「広報みなみいせ」についてお尋ねします。 

① 広報紙「広報みなみいせ」は見やすいですか。 

 

「見やすい」と答えた人は２０．９％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 広報紙はどうすれば見やすくなると思いますか。（複数回答可） 

 ※①で「見にくい」を選択した方 

 

「文字を大きくする」と答えた人は４４．４％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

見やすい ９９ ２０．９ 

ふつう ３３６ ７１．０ 

見にくい １８ ３．８ 

無回答 ２０ ４．２ 

計 ４７３ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

文字を大きくする ８ ４４．４ 

文字の量を減らす ５ ２７．８ 

記事の量を減らす ５ ２７．８ 

カラーにする ６ ３３．３ 

イラストや写真を増やす ７ ３８．９ 

その他 ５ ２７．８ 

無回答 ０ ０．０ 
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見やすい

11.8%

ふつう

66.0%

見にくい

12.7%

無回答

9.5%

21.7%

5.0%

71.7%

36.7%

13.3%

3.3%

イラストや写真を増やす

文字の量を減らす

目的の頁を見つけやすくする

レイアウトやデザインを変える

その他

無回答

（３５）南伊勢町ホームページについてお尋ねします。 

① 南伊勢町ホームページは見やすいですか。 

 

「見やすい」と答えた人は１１．８％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② ホームページはどうすれば見やすくなると思いますか。（複数回答可） 

 ※①で「見にくい」を選択した方 

 

「目的のページを見つけやすくする」と答えた人は７１．７％となっていることが分かりま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

見やすい ５６ １１．８ 

ふつう ３１２ ６６．０ 

見にくい ６０ １２．７ 

無回答 ４５ ９．５ 

計 ４７３ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

イラストや写真を増やす １３ ２１．７ 

文字の量を減らす ３ ５．０ 

目的のページを 

見つけやすくする 

４３ ７１．７ 

レイアウトやデザインを

変える 

２２ ３６．７ 

その他 ８ １３．３ 

無回答 ２ ３．３ 
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給料

35.3%

福利厚生

12.3%
通勤時間

15.4%

職種

12.7%

その他

6.1%

無回答

18.2%

200万円

以上

12.0%

300万円

以上

22.2%

400万円

以上

23.4%

500万円

以上

16.8%

その他

2.4%

無回答

23.4%

退職金

10.3%

有休休暇

29.3%

厚生年金

8.6%

通勤手当

5.2%

住宅手当

1.7%

その他

3.4%

無回答

41.4%

10分以内

11.0%

20分以内

21.9%

30分以内

46.6%

その他

1.4%

無回答

19.2%

IT産業

5.0%

デザイナー

0.0%

クリエイター

3.3%

飲食業

1.7%

観光業

0.0%

理容業

1.7%製造業

8.3%

加工業

0.0%

農林業

6.7%
水産業

1.7%

在宅ワーク

8.3%

その他

25.0%

無回答

38.3%

（３６）就職先を決定する際に優先する条件は何ですか。 

 

「給料」と答えた人は３５．３％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 給料を選んだ場合の希望する年収（１６７名）    福利厚生を選んだ場合（５８名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

通勤時間を選んだ場合（７３名）      職種を選んだ場合（６０名） 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

給料 １６７ ３５．３ 

福利厚生 ５８ １２．３ 

通勤時間 ７３ １５．４ 

職種 ６０ １２．７ 

その他 ２９ ６．１ 

無回答 ８６ １８．２ 

計 ４７３ １００．０ 

・したい仕事よりできる仕事      ・体を動かして働く      ・正社員 

・私は自営業です           ・業務内容          ・一つに絞れない 

・場所にとらわれない働き方ができる  ・地元で近い所で就職したい  ・市による 

・時間、休みの融通          ・急に休んでも大丈夫な所   ・やりがい 

・時間、ワークライフバランス     ・働きやすさ、人の温かさ   ・勤務時間 

・子供の時間や休みにあわせられる   ・土日休み          ・人間関係 

・変わった人が少ない職場       ・自分のしたい仕事 

その他意見 
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27.5%

39.7%

32.6%

23.9%

41.9%

16.9%

5.9%

5.5%

空いた時間に短時間で勤務できる職場

正規職員として働ける職場

福利厚生が充実している職場

就業規則がきちんと定まっている職場

必要なお金を稼げる職場

副業ができる職場

その他

無回答

感じている

9.1%

まあまあ感じ

ている

27.7%

あまり感

じない

25.2%

感じない

15.2%

判断できない

20.3%

無回答

2.5%

（３７）町内にあれば働きたいと思う職場はどんな職場ですか。（複数回答可） 

 

「必要なお金を稼げる職場」と回答した人が４１．９％となっていることが分かります。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

（３８）役場が町民目線、町民の立場に立っていると感じますか。 

 

「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が３６．８％となっていることが分か

ります。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

空いた時間に短時間で勤

務できる職場 

１３０ ２７．５ 

正規職員として働ける職

場 

１８８ ３９．７ 

福利厚生が充実している

職場 

１５４ ３２．６ 

就業規則がきちんと定ま

っている職場 

１１３ ２３．９ 

必要なお金を稼げる職場 １９８ ４１．９ 

副業ができる職場 ８０ １６．９ 

その他 ２８ ５．９ 

無回答 ２６ ５．５ 

項目 人数 割合（％） 

感じている ４３ ９．１ 

まあまあ感じている １３１ ２７．７ 

あまり感じない １１９ ２５．２ 

感じない ７２ １５．２ 

判断できない ９６ ２０．３ 

無回答 １２ ２．５ 

合計 ４７３ １００．０ 
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定住移住

子育て

住環境

プロモーション

リーダー

人材

コミュニティ

つながり

雇用

教育

青少年

防災

道路 医療

健康 高齢者

障がい者

社会保障

水産業

農業

林業

治山治水

観光

芸術伝統

生涯学習

生活の安全安心

交通

水道

生活排水
生活環境

自然環境

総合計画

改善改新

財政運営

-1.5

-1.0

-0.5

0.0

0.5

1.0

1.5

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

満
足
度
（
縦
軸
）

重要度（横軸）

重要度・満足度の分析

若者定住・移住の促進 子育て支援の充実 住環境の整備

まちのプロモーション 地域リーダーの育成 多様な人材の活躍

コミュニティ活動の充実・地域づくり支援 地域のつながりと支え合いの活動の推進 雇用の創出

学校教育の充実と環境整備 地域での青少年の健全育成 災害に強いまちの確立

道路基盤の整備 地域医療の確立 健康づくりの推進

高齢者福祉の充実 障がい者の生活環境づくり 社会保障の健全な運営

活力ある水産業への挑戦 魅力ある農業への転換 新たな価値を生む林業の再生

治山・治水・海岸の保全 新たな観光の魅力創造 芸術文化の振興と伝統文化の継承

生涯学習の充実 交通と生活の安全安心対策 交通手段の充実

水道の安定供給 生活排水対策の推進 生活環境の保全環境美化

自然環境の保全と循環型社会の創出 総合計画を実現する行政経営 改善改新をする行政経営

健全な財政運営

（３９）あなたは、南伊勢町のまちづくりでは、今後、どのような取り組み重要

になってくると考えますか。現在の施策に対する、「今後の重要度」「現

在の満足度」をお答えください。 

 

●重要度（横軸）・・・回答者のうち、重要と答えた人の割合 

●満足度（縦軸）・・・満足「２」、やや満足「１」、やや不満「-１」、不満「-２」とし

たときの平均値 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） 重要度 

平均割合 
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グラフの見方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A維持分野：現状を維持し、施策の効果・効率を検討する必要があります。 

B重点維持分野：重点的に現状の水準を維持し、さらに向上・検討する必要があります。 

C改善分野：今後、施策の周知や関心度の引き上げを長期的に検討する必要があります。 

D重点改善分野：今後重点的に取り組む施策として、改善検討する必要があります。 

Aに分類される施策 Bに分類される施策 

・コミュニティ活動の充実・地域づくり支援 

・地域のつながりと支え合いの活動の推進 

・地域での青少年の健全育成 

・健康づくりの推進 

・障がい者の生活環境づくり 

・社会保障の健全な運営 

・活力ある水産業への挑戦 

・生涯学習の充実 

・水道の安定供給 

・生活排水対策の推進 

・自然環境の保全と循環型社会の創出 

・総合計画を実現する行政経営 

・子育て支援の充実 

・学校教育の充実と環境整備 

・高齢者福祉の充実 

・交通と生活の安全安心対策 

・生活環境の保全と環境美化 

 

Cに分類される施策 Dに分類される施策 

・まちのプロモーション 

・地域リーダーの育成 

・多様な人材の活躍 

・魅力ある農業への転換 

・新たな価値を生む林業の再生 

・治山・治水・海岸の保全 

・芸術文化の振興と伝統文化の継承 

・改善改新をする行政経営 

・若者定住・移住の促進 

・住環境の整備 

・雇用の創出 

・災害に強いまちの確立 

・道路基盤の整備 

・地域医療の確立 

・新たな観光の魅力創造 

・交通手段の充実 

・健全な財政運営 

A 維持分野 

満足度：高 

重要度：低 

B 重点維持分野 

満足度：高 

重要度：高 

D 重点改善分野 

満足度：低 

重要度：高 

C 改善分野 

満足度：低  

重要度：低 

重要度 
平均割合 

満足度 0 

 

重要度 

満
足
度 

高 

高 

低 


